2. Knacudikarig Ta kaHoHiYHNI Buj JiHifiHoro nudepeHniaapbHOrO piBHIHHA 3 Ya-
CTUHHUMH MOXITHUME JPYTOr0o MOPAAKY. XapaKTEePUCTUKH.
Posrisaaemo 3araabHuil BUTJISA, PIBHSHHS IPYTOTO MOPSIAKY JUIsT ABYX KOODAHHAT (T, %)

a(z, Ytz + 20(x, Y) gy + c(z, y)uy, = ®(x,y, u, uy, uy) (1)

Osznauenns Benuuuny A = b? — ac nazusaiors jguckpuminanrom pisnsuns (1)
T.1 /Tns pisnsnns (1) sesnuuna signA = sign(b?—ac) inBapiar nepersopens 3Minnux (x,y) —

(&)

< Bazmamo nepersopenus (x,y) — (£,7) gk
§=¢&(x,y)
{ n=n(z,y) )

[Tpuyomy GyjiemMo BUMAraT Bij HEPETBOPEHHS Te 100 gKoOiaH 1mepeTBopeHHsd He OyB piBHUIT
HYJII0, O O3HAYa€ MO MePeTBOPEHHS JIOMYCKA€ 3BOPOTHE
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3BiAKHU 3a npaBmwiIaMu JuddepeHIiioBaiig OTPMAEMO IPABUIA IepeTBOPEHHS OXiIHUX

Uy = (U,(f, 77))96 = UE&J + Up Tz
uy, = (u(&,n))y = uey +uyny
Uy = (Ug)e = (Uebe + UyNs)z =
= ufﬁgg + 2“57]5:677:6 + u{ﬁxa: + Umﬂ]g + Un TNz (3)
Uyy = Uffﬁ + 2ugn&yny + ueyy + unnnz + UnTlyy
Uy = Uz = (Ug)y = (Uebe + Una)y = UgySa + Uelay + Uy + UyNy =
= Uplay + Uelay + Eu(ueey + uenmy) + N2 (Uneby + wpmny) =
= uffgxgy + U&n(fa:ﬁy + @%) + Upn Ny + uégzy + UpNay )

MiCJI TICTAHOBKA 1o (1)) ra mocaimyoUuoro rpynyBaHHs MOXKHA OTPUMATH DIBHSIHHS B HOBUX
KOODJMHATAX

ai (gu 77)“55 + 2b1 (f? U)uén + ¢ <£7 77)“1717 = 6(57 n,u, ufa un) (4)
a; = a&l+ 268, + )
¢ = an;+20m.n, + cn) (5)

by = a&n. + b(éwy + 51/77:0) + ngny

Baysazkenns 1 Bci koedinienrn (5)) B ssBHOMY BULISL 3as1€KaTh Bijl (X, Yy) ae OCKIIbKH mepe-

TBOpenHs Mae obeprene To IP(E, 1), Y(&,n) : (€,n) — (z,y)
3aypazkennsd 2 akmo byHxiig ® Oyna JiHiiiHOIO BIIHOCHO Uy, Uy, % TO BOHA 1 3aJIUIIHTbCH

TAKOIO 3-3a JiHIHOCTI TepeTBopens ((3)
Hesaxxko momitutn 1o piBHstHEs ([5)) BiAmOBiAa0Th DIBHAHHSIM TEpETBOPEHHS GIKBAIPATHOL
bopmu a(x, y)z + c(z,y)y? + 20(x, y)x'y’. Tomy, KO BBECTH MATPUIL

A (@ b A = a; by U= & N
b c by ¢ &y My
MOYKHA OTPUMATH €KBIBAJIECHTHY 0 MaTPUYHY PiBHICTH

A, =UAU" (6)




Buaiigemo susnaunuk (6) det Ay = det U det Adet U = J*det A, a ockinbku J € RAJ # 0 =
J? >0 = sign(b* — ac) = sign(b? — arcy) »

Osnavenns B sanexxnocti Big sennanan A = sign(b® — ac) pisaguns (1)) noxinsgiors na raxi
KaTeropii:
A > 0 — piBHIHHSA rinepOOTIIHOrO THILY;
A < 0 — piBHIHHS €TINTHIHOIO THITY;
A = 0 — piBHgHHS MapabOIiIHOTO THILY;

O6Gepemo 3minHI £, 1) TAKUM IUHOM, 1100 @1 CTAB JOPIBHIOBATH HYJIIO, TIOK/Ia1eMO B DIBHIHHI
¢ =w(x,y), OTpUMAEMO DIBHSIHHS

aw? + 2bw,w, + cwg =0 (7)

OsunauvenHs Po3Bsa30k w(z,y) piBHAHHSI HA3WBAIOTh XapaKTePUCTHKOIO.
Hexait y = y(z,C) ne C — nosiibHa cTasia, po3a30K piBHsHHA w = C, TOJl Ha Il KpUBIif
dw = 0 = w,dr + wydy = 0 3BiIKKH OTPEMAEMO, IO

dy  w,

- (8)

dz Wy
nogiuBnm piBugnust (7)) Ha wg OoTpUMaEMO 3BuYaitne audepeniiiiine piBHAHHS BiTHOCHO Y
a(y')’ +2by +c=0 (9)

dKe 3BOAUTHCSI A0 PiBHAHHSI
b+ VA

a

/
Y+ = (10)
pO3BsA3KaMHU KOro OyayTh Y (z, C) 3 skux Moxua Bupasutu w = C(y, ).
Posrignemo okpeMo BUIAAKH Pi3HUX THUIIIB PIBHIHDb

1. A > 0 — piBHstHH TinepGoidHOro TUIy. XapakTepucTuku Al pisui dyukmil wi(z,y). Ilo-
KJIaJIeMo £ = wy, n = w_, TOAl Koedilli€HTH a1, ¢; 3TITHO 3 XapaKTePUCTUIHUM DiBHSIHHAM
JOPIBHIOIOTH HYTI0. OTpuMaeMo KaHOHIUHY (bOpMY PiBHAHHS TinepOOTiIHOTO THITY

2biug, = © (11)

abo micag 3aMiH o = £+ 1, f = £ —n Ta AiNeHHT Ha KOeMINI€HT MpU MIlTaHIl TOXiTHIH
OTPUMAEMO IHITY KAHOHIYHY (HhOpMY

Uno — Upgg = P (12)

2. A =0 — xapaKTepuCTHKa TIIbKW OJHA 1 JICHA, TOMI MOXKHA 3POOUTH TepeTBOpeHHs & = w,
n = n(z,y) ne n — poBinbHa. a1 = 0 B CHJIy TOTO IO W —PO3BI30K XAPAKTEPUCTUIHOIO
pisnsars. Ockinbkn b = (/ac 1o b = (va&, + Vb¢,)(van. + v/cn,) = 0 B ety pisrocreii

(8).(10). Toxi kanouiuna dopma B
Uy = P (13)

3. A < 0 XapaKTepuCTHKH KOMILIEKCHO crpsizkeni. Tomy Bubupaemo & = Rw = (w+w*) /2, n =
Sw = (w —w*)/(27). fk He BaXKKO MOKa3aThH

aluge + ) = @ (14)



